1. Faça uma função que receba um ponteiro para a raiz de uma árvore binária e retorne a quantidade de nós existentes na árvore.

2. Faça uma função que receba um ponteiro para a raiz de uma árvore binária e retorne a soma de todos os valores armazenados na árvore.

3. Faça uma função que receba um ponteiro para a raiz de uma árvore binária e retorne o maior valor armazenado na árvore.

4. Faça uma função que receba um ponteiro para a raiz de uma árvore binária e retorne o menor valor armazenado na árvore.

5. Faça uma função que receba um ponteiro para a raiz de uma árvore binária e retorne um ponteiro para o maior valor armazenado na árvore.

6. Faça uma função que receba um ponteiro para a raiz de uma árvore binária e retorne um ponteiro para o menor valor armazenado na árvore.

7. Faça uma função que receba um ponteiro para a raiz de uma árvore binária e retorne uma estrutura contendo os ponteiros para o menor e para o maior elemento da árvore.

8. Faça uma função que receba um ponteiro para a raiz de uma árvore binária e retorne uma estrutura contendo o menor e o maior elemento da árvore.

9. Faça uma função que receba um ponteiro para a raiz de uma árvore binária e retorne uma estrutura contendo:

a. Um ponteiro para o nó pai de uma folha qualquer da árvore;

b. Uma informação indicando se esse nó pai tem um filho à esquerda, ou à direita (ou ambos) que é uma folha.

10. Faça uma função que receba um ponteiro para a raiz de uma árvore binária e retorne a altura h da árvore.

11. Faça uma função que receba um ponteiro para a raiz de uma árvore binária de altura h e retorne um ponteiro para o início de uma lista ligada de ponteiros onde, cada um dos ponteiros armazenados nessa lista, aponta para um dos nós de algum caminho, de comprimento h, que vai da raiz até uma folha. 

12. Faça uma função que receba um ponteiro para a raiz de uma árvore binária e inverta todos os ponteiros da árvore.

13. Faça uma função que receba um ponteiro para a raiz de uma árvore binária e retorne um ponteiro para um nó que esteja a distância h da raiz, onde h é a altura da árvore.

14. Faça uma função que receba um ponteiro para a raiz de uma árvore binária e retorne o diâmetro d da árvore.

15. Faça uma função que receba um ponteiro para a raiz de uma árvore binária e retorne uma estrutura contendo uma lista ligada com os ponteiros para todas as folhas da árvore.

16. Faça uma função que receba dois ponteiros p e q, onde p aponta para a raiz de uma árvore binária A e q aponta para a raiz de uma árvore binária B, e retorne se a árvore A é igual à árvore B.

Observação: igualdade entre árvores significa que tanto os valores dos nós, quanto a distribuição dos nós são os mesmos.

17. Faça uma função que receba dois ponteiros p e q, onde p aponta para a raiz de uma árvore binária A e q aponta para a raiz de uma árvore binária B, e retorne se a árvore A é similar à árvore B.

Observação: similaridade entre árvores significa que a distribuição dos nós é a mesma, independente dos valores armazenados em cada um deles.
Observação: igualdade entre árvores significa que tanto os valores dos nós, quanto a disposição dos nós são os mesmos.

18. Faça uma função que receba um ponteiro para a raiz de uma árvore binária e retorne se é uma árvore estritamente binária.

19. Faça uma função que receba um ponteiro para a raiz de uma árvore binária e retorne se é uma árvore binária completa. Faça duas versões dessa função que resolve este problema:

a. Use uma função para contar o número de nós da árvore e depois aplique a fórmula do cálculo da quantidade de nós de uma árvore binária completa.

b. Varra a árvore verificando se todos os nós não folhas tem os 2 ponteiros filhos não nulos.

20. Faça uma função que receba um ponteiro para a raiz de uma árvore binária e retorne quantos nós tem somente um único filho.

21. Faça uma função que receba um ponteiro para a raiz de uma árvore binária e retorne quantas folhas tem a árvore.

22. Faça uma função que recebe um ponteiro para a raiz de uma árvore qualquer, transforme essa árvore qualquer em uma árvore binária, retornando um ponteiro para a raiz dessa árvore binária. Veja na figura seguinte como teria que fazer essa transformação:
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Figura 1 - Uma árvore qualquer transformada  em uma árvore binária. Veja que os filhos de um mesmo nível da árvore qualquer passaram a ser uma lista de filhos a direita na árvore binária.
